[bookmark: _GoBack]PORTARIA N0	CLICK E INSIRA O NÚMERO , de CLICK E INSIRA O DIA de CLICK E INSIRA O MÊS de CLICK E INSIRA O ANO

O Prefeito  Municipal  de CLICK E INSIRA O NOME DO MUNICÍPIO no uso de suas atribuições legais e nos termos do art. CLICK E INSIRA O NUMERO DO ARTIGO DA LEI DE CRIAÇÃO DA COMPDEC, QUE HABILITA O PREFEITO A DESIGNAR OS MEMBROS DA COMPDEC. EXEMPLO: 3º da Lei n0 CLICK E INSIRA O NUMERO DA LEI DE CRIAÇÃO DA COMPDEC, QUE HABILITA O PREFEITO A DESIGNAR OS MEMBROS DA COMPDEC. EXEMPLO: 3º de CLICK E INSIRA O DIA DA LEI DE CRIAÇÃO DA COMPDEC, QUE HABILITA O PREFEITO A DESIGNAR OS MEMBROS DA COMPDEC. EXEMPLO: 3º / CLICK E INSIRA O MÊS DA LEI DE CRIAÇÃO DA COMPDEC, QUE HABILITA O PREFEITO A DESIGNAR OS MEMBROS DA COMPDEC. EXEMPLO: 3º  / CLICK E INSIRA O ANO DA LEI DE CRIAÇÃO DA COMPDEC, QUE HABILITA O PREFEITO A DESIGNAR OS MEMBROS DA COMPDEC. EXEMPLO: 6º, pela presente.
			   
Resolve:
Art 1º - Nomear os membros que constituirão o Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil:
	Sr. (CLICK E INSIRA O NOME COMPLETO DA PESSOA DESIGNADA PARA O CARGO DE PRESIDENTE(A)) que exercerá o cargo de Presidente(a) do Conselho.
	Sr. (CLICK E INSIRA O NOME COMPLETO DA PESSOA DESIGNADA PARA REPRESENTAR A SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) Representante da Secretaria Municipal de Assistência Social.
	Sr. (CLICK E INSIRA O NOME COMPLETO DA PESSOA DESIGNADA PARA REPRESENTAR A SECRETARIA DE OBRAS) Representante da Secretaria Municipal de Obras.
Sr. (CLICK E INSIRA O NOME COMPLETO DA PESSOA DESIGNADA PARA REPRESENTAR A SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE) Representante da Secretaria Municipal de Meio Ambiente.

Sr. (CLICK E INSIRA O NOME COMPLETO DA PESSOA DESIGNADA PARA REPRESENTAR A SECRETARIA DE SAÚDE) Representante da Secretaria Municipal de Saúde.
Sr. (CLICK E INSIRA O NOME COMPLETO DA PESSOA DESIGNADA PARA REPRESENTAR A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO) Representante da Secretaria Municipal de Educação.
Sr. (CLICK E INSIRA O NOME COMPLETO DA PESSOA DESIGNADA PARA REPRESENTAR A POLÍCIA MILITAR) Representante da Polícia Militar.

Sr. (CLICK E INSIRA O NOME COMPLETO DA PESSOA DESIGNADA PARA REPRESENTAR O CORPO DE BOMBEIROS MILITAR) Representante do Corpo de Bombeiros.

Art 2º - A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

Cumpra-se e publique.
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